

Оздоровчий сезон розпочався:

ВП "Атомремонтсервіс" задає тон в оздоровленні дітей

Розповідає начальник управління з кадрів та соціального розвитку цього підприємства Людмила Хорошева:

— Цього року цю добродійну роботу ми розпочали з дитячого будинку. Щорічно наше підприємство виділяє путівки для оздоровлення вихованців цього дитячого закладу, і днями всіх дітей ми відправляємо в ДОТ "Ласпі" м. Севастополь. Нам вдалося домовитися з керівництвом "Ласпі", щоб дітей не розподіляли за віком та щоб вони відпочивали однією групою з двома керівниками, які супроводжують їх зі Славутича. Оскільки вони не мають можливостей фінансування, то на кожну дитину ми виділили по 100 грн. на морозиво та розваги, а також зібрали їх в дорогу з сухими пайками. На вихованців дитячого будинку чекає хороший відпочинок на березі Чорного моря.

Крім цього, у тісній співпраці з профспілковим комітетом "Атомремонтсервіс" турбується про сімейний відпочинок своїх працівників. Ми взяли це собі за основу, бо підприємство в нас не дуже звичайне в порівнянні з тими підприємствами, які є у місті. Часто другі члени сім'ї протягом року відсутні, і ми взяли собі за основу сімейний відпочинок. Як правило усі бажаючі будуть мати можливість відпочити в Миколаївці.

Традиційно в нас заплановано санаторно-курортне лікування. Оздоровлення йде по тих показниках, які виявляються в ході щорічного медогляду. В цьому напрямку ми працюємо таким чином: не ми пропонуємо санаторій, а приходить працівник, якому потрібна профілактика того чи іншого захворювання, і просить, щоб ми придбали путівку в той санаторій, який його влаштовує по профілю та за інтересом. Зазвичай наші можливості співпадають з побажаннями працівників. Ми намагаємося придбати путівки з проживанням у покращених номерах. В цьому році вже 55 працівників ВП АРС змогли оздоровитися в санаторіях.

Цей рік важкий в плані фінансування та соціальних програм. В цьому напрямку в нас багато працює профспілка, і кошти, які туди надходять, по максимуму використовуються на відпочинок та оздоровлення. Крім того, що ми самі купуємо путівки, ще й отримуємо путівки в НАЕК "Енергоатом". Незважаючи на фінансові проблеми, адміністрація та профспілка роблять усе, щоб соціальні програми з оздоровлення були реалізовані, враховуючи і санаторно-курортне лікування.

Людмила ХОРОШЕВА, начальник управління з кадрів і соціального розвитку